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4. Hupfer Golf-Cup 
Sportliches Finale der Hupfer Pop-up-Expo
Coesfeld, September 2023

Bereits zum vierten Mal richtete Hupfer jetzt gemeinsam mit dem Golf- und Landclub Coesfeld den Hupfer Golf-Cup aus. Zu dem Event reisten nicht nur sportliche Planer, Fachhändler und Kunden aus Deutschland, sondern auch aus England an.

Nach der erfolgreichen zweitägigen Hupfer Pop-up-Expo mit abendlicher Hüttengaudi traf man sich bei bestem Wetter zum sportlichen Finale auf dem herrlichen Grün des örtlichen Hausherrn, vom Golf- und Landclub Coesfeld.

22 Teilnehmer nutzten die Gelegenheit zum Putten, Driven oder auch dem ersten Reingrooven in diesen Sport. Gespielt wurde das netzwerktaugliche Format, ein Bring-a-Friend-Turnier, das perfekt auch nicht-golfende Sportsfreunde und Partner einbindet. Ein Anfänger erhält dabei einen erfahrenen Golfspieler zur Seite gestellt, und je zwei solcher Paare bilden einen Flight. Gespielt wurde zusätzlich im klassischen 18-Loch Modus. 

Über Platz 1 beim Bring-a Friend-Turnier durfte sich das Team aus Kyle Musk und Philipp W. Schumacher freuen. Im Brutto 18-Loch-Modus landete Jan Carlos Ewert auf dem obersten Treppchen, und beim Hupfer 1. Brutto-Turnier reüssierte Krystian Kunde.


Einen besonderen Dank richtete Caroline Kalde von Hupfer an den Mitveranstalter und Hausherrn, den Golf- und Landclub Coesfeld. „Es war wie immer in den vorherigen Jahren eine tolle Zusammenarbeit, die hier die Grundlage für das gelungene Turnier legte.“

Zum Gelingen trug sicher auch das bei: Neben dem perfektem Golfwetter – weder nass noch zu heiß – beeindruckte der heimische Golfplatz als einer der schönsten der Region: eine Parklandschaft mit vielen renaturierten Bereichen und ökologischen Nischen, mit Bachabschnitten, Kleingewässern, Hecken und Hochstaudensäumen.

Fotovorschläge zu Impressionen zum Golfturnier finden Sie unter diesem Link (Quelle bitte Hupfer):
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